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 Неколико десетина људи, махом новинара, окупило се јутрос на перону 1 на
железничкој станици у Београду како би испратили воз који први пут, након рата, иде за
Косовску Митровицу. Косовске специјалне јединице проверавају пругу због сумње да је
постављен експлозив. Воз стоји преко сат времена у Рашкој, због могуће блокаде
границе од стране "косовске полиције".

  

Четири српске општине на северу КиМ функционисале су као део Србије док 2013.
Вучићев режим није потписао Бриселски споразум којим је суверенитет на овој
територији препуштен лажној држави "Косово", а на Јарињу направљана граница,
коју данас контролише Тачијева полиција.

  

  

Воз сат времена чека у Рашкој, Вучић заказао ванредну конференцију за новинаре

  

17.45 - Јаке снаге косовске полиције и припадници РОСУ стигли су у Доње Јариње као
појачање већ пристиглим снагама косовске полиције, јавља извештач РТС-а са Космета. 

  

17.40 - Пруга прегледана, нема експлозива на шинама, рекао је заменик командира
косовске полиције за регион Север Бесим Хоти. 
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17.30 - Воз је стигао до Рашке и ту се налази већ сат времена, јавља извештач РТС-а.

  

17:00 На најаву да косовска полиција неће пропустити воз да уђе на КиМ, Вучић
одговорио својим најјачим оружјем - Ванредном конференцијом за штампу

  

Окупљенима се обратио Марко Ђурић, директор Владине канцеларије за Косово и
Метохију, изразивши задовољство због поновног пуштања у погон ове линије.

  

- Први пут после много година креће воз на релацији Београд-Косовска Митровица, и то
на захтев младих грађана који желе да буду што боље повезани са Београдом - рекао је
Ђурић.

  

Како каже, ово је први воз кој је опремљен интернетом, као и да представља неку врсту
покретне изложбе.

  

- Хвала свима који су дошли.Примарна улога овог воза је да повеже људе! Жеља нам је
да из дана у дан буде што више путника, као и студената из Косовсе Митровице којима
ће овај воз кориситити - испричао је он.
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  На шалтерима железничке станице још увек не знају колико ће коштати карта одБеограда до Косовске Митровице. Данас су биле промо карте, које нису могле да секупе на шалтерима.  На захтев Едите Тахири да се воз заустави, Ђурић је рекао да десетине аутобуса иду саКосова у Србију, као и да је овај воз "продужетак већ постојеће линије".  - То је продужетак постојеће линије од Краљева до Косовске Митровице и није никаквановина у политичком смислу - истакао је Ђурић.  Присутнима се обратио и светски познат уметник Андреј Васиљевић, који је осликаоунутрашњост воза, рекавши да се нада да ће овај воз - бити воз пријатељства.  На питање да ће некоме ко није православац бити непријатно док се буде возио у возу,Ђурић је објаснио да је то Унесково културно наслеђе.  - Воз никако не може бити провокација за Приштину, с обзиром да је украшен светскомкултурном баштином - навео је он.  Тачно у 8.30 воз је кренуо са перона, а због доста предвиђеног стајања на свом путу доКосовске Митровице, возу ће бити потребно око 10 сати да заврши своје путовање.  

  Косовске специјалне јединице проверавају пругу због сумње да је постављенексплозив  Специјалне контрадиверзионе јединице косовске полиције проверавају пругу на северуКосова, после објављивања снимка на којем се види како непознате особе постављајумине уз шине и претњу да је експлозив намењен возу који је из Београда кренуо каКосовској Митровици, јавља РТС. Ову информацију је за "Бету" потврдио и регионалникомандир КП на северу Косова Ненад Ђурић.  Специјалци су у контролу око 40 километара пруге кренули пошто им је из Приштинепрослеђен снимак на којем се види како неидентификоване, маскиране особепостављају експлозив уз шине. Недуго затим, снимак је објавио и приштински порталИндексонлајн.  Ненад Ђурић је навео да контрадиверзионе јединице контролишу пругу након што им једостављен снимак из Приштине на којем се виде непознате особе како постављајуекспозив уз шине, који је претња возу који је јутрос из Београда кренуо ка КосовскојМитровици.  Судећи према снимку, који је првобитно био постављен на Фејсбук страници "Једнанација" (Ње комби), није могуће проценити где је постављен експлозив.  Ово је промотивна вожња, а пробна линија Београд - Косовска Митровица бићеуспостављена од 20. јануара до 26. фебруара, након чега ће бити одлучено да ли ћепостати редовна линија.  Воз ће саобраћати рутомБеоград-Младеновац-Лапово-Крагујевац-Краљево-Рашка-Косовска Митровица.  Ђурић је са новинарима путовао возом до Топчидера.  Воз обезбеђује полиција која стоји између вагона.  (НСПМ-Блиц-Танјуг)  
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